

# 欠缴物业费就禁用门禁卡?

法院:如此催缴不可取



晚报讯 业主欠缴物业费,物业公司就可以阻碍其使用门禁系统吗?记者昨天了解到,海门法院审理了这样一起案件。

张某是海门某小区的业主,但长居外地,很少回该小区。2021年9月,张某发现,其因欠缴物业费,已被禁止使用所住单元电梯及门禁系统。在与物业公司交涉无果后,张某诉至海门法院,要求物业公司恢复其对电梯及门禁系统的使用。

海门法院经审理认为,物业公

司已按约提供物业服务的,业主不得以未接受或者无须接受相关物业服务为由拒绝支付物业费。而物业公司应当与欠费业主理性沟通,或循司法途径解决,不应以不给业主激活门禁卡使其不能正常进入单元门、不能正常使用电梯门禁系统等影响业主正常生活的方式催缴物业费。该案中,张某虽欠缴物业费,但对门禁系统仍有权使用。物业公司对张某欠缴物业费的违约行为可另行依法维权。

案件审理中,经承办法官依法释明后,物业公司主动恢复了张某对门禁系统的使用。

通讯员张玉梅 记者王玮丽

的服务是针对大多数业主而言的,某一业主的房屋没有进行使用,并不影响物业公司对整个小区提供安保、共用土地的清洁、绿化及公用设施的维护等服务工作的开展。

现实生活中,物业公司与业主之间常因物业费的缴纳发生纠纷。物业公司催缴应采取通知、公告、诉讼等合理手段,但物业公司为了快速、有效地收缴物业费,有时会采取断水、断电等极端方式,严重影响了业主的正常生产生活。若业主举证证明因此受到损失的,可要求物业服务人进行赔偿。希望物业公司和业主在履行物业服务合同时均需具有契约精神,发生纠纷后理性维权,以利于和谐社区的积极共建。

需要说明的是,小区物业提供

## 养了十多年的女儿竟非亲生 男子获赔抚养费、精神损害抚慰金

晚报讯 张先生意外发现抚养了多年的女儿非其亲生,于是提出离婚并要求女方返还抚养费,这样的请求法院能否支持?记者昨天了解到,启东法院审理了这样一起离婚纠纷案件。

张先生与林女士经人介绍相识,于2006年登记结婚,次年生育一女名小佳,2010年生育一女名小惠。后因家庭琐事,双方产生矛盾,2021年,林女士诉至法院要求与张先生离婚,经法院判决不准离婚。此后,张先生与林女士的矛盾依旧没有缓解,加上身边人因为小女儿小惠的长相问题在背后指指点点,于是,张先生决定委托鉴定机构进行亲子关系鉴定。鉴定结果排除了张先生为小惠的生物学父亲的可能性。至此,张先生彻底对这段婚姻关系失望,诉至法院请求判令与妻子林女士离婚,要求大女儿由自己抚养,生活费由林女士承担,林女士返还其已支付的小女儿抚养费并赔偿精神损害抚慰金。

启东法院经审理认为,婚姻关系的存续应以夫妻感情为基础。林女士曾起诉要求离婚未获法院支持,后夫妻关系仍未得到改善,现张先生起诉要求离婚,足以证明双方感情确已破裂,双方的婚姻关系应

予解除。

对于林女士所生之女小惠,张先生认为小惠与自己不存在亲子关系,并提供DNA检测报告书予以证明,而林女士未到庭应诉予以抗辩,也没有提供相反的证据予以反驳,又不同意做亲子鉴定,故可依法推定小惠与张先生不存在亲子关系。

关于子女抚养问题,张先生认为小惠并非自己亲生,应由林女士抚养,法院予以支持。关于婚生女小佳的抚养问题,考虑双方目前的工作、生活条件,以及林女士需抚养小惠等因素,小佳由张先生直接抚养更合适,林女士也应依法给付婚生女抚养费。

张先生要求林女士赔偿抚养小惠所花费的费用,能够得到支持吗?法院认为,由于小惠与其并无亲子关系,且已抚养小惠超过11年,请求返还抚养费有据可依,根据抚养年限,本地生活水平等综合因素考量,法院酌情支持林女士赔偿张先生抚养费105000元。

同时,法院审理认为,林女士的行为严重损害了双方的夫妻感情,给张先生造成了精神损害,故对张先生要求赔偿精神损害抚慰金50000元的诉讼请求予以支持。

(文中人物均为化名)

通讯员胡丹 记者王玮丽

的,业主不得以未接受或者无须接受相关物业服务为由拒绝支付物业费。而物业公司应当与欠费业主理性沟通,或循司法途径解决,不应以不给业主激活门禁卡使其不能正常进入单元门、不能正常使用电梯门禁系统等影响业主正常生活的方式催缴物业费。该案中,张某虽欠缴物业费,但对门禁系统仍有权使用。物业公司对张某欠缴物业费的违约行为可另行依法维权。

案件审理中,经承办法官依法释明后,物业公司主动恢复了张某对门禁系统的使用。

通讯员张玉梅 记者王玮丽

的服务是针对大多数业主而言的,某一业主的房屋没有进行使用,并不影响物业公司对整个小区提供安保、共用土地的清洁、绿化及公用设施的维护等服务工作的开展。

现实生活中,物业公司与业主之间常因物业费的缴纳发生纠纷。物业公司催缴应采取通知、公告、诉讼等合理手段,但物业公司为了快速、有效地收缴物业费,有时会采取断水、断电等极端方式,严重影响了业主的正常生产生活。若业主举证证明因此受到损失的,可要求物业服务人进行赔偿。希望物业公司和业主在履行物业服务合同时均需具有契约精神,发生纠纷后理性维权,以利于和谐社区的积极共建。

## 小两口领证当天遗失婚戒 被老太错当废品捡拾回去

晚报讯 21日是市民何先生领证的大喜日子。没想到这一天,他却遇上了一件糟心事:当天在市区大生大众创街区拍摄领证照片时,他与爱人的一对结婚钻戒不慎丢失,价值两万余元。

“我和爱人把放有身份证、户口簿以及钻戒的袋子放在一旁的地上,就去拍照了,没想到回来一看,袋子不见了。”何先生回忆,拍照前,他还注意了放袋子的地方,没想到10多分钟之后东西就没了踪影。婚戒对何先生小两口意义非凡,焦急万分的何先生立即报警求助。

当天中午12时35分,市公安局崇川分局文峰派出所民警李鲁南接警后立刻前往调查,经调取现场监控发现,何先生与爱人拍照时,一旁有个路过的老太将袋子拿走了。后期处置的民警徐炜祥根据监控一路追踪,发现了老太居住的小区。因为监控内容只能精确到楼栋,徐炜祥便采取“扫楼”的方法一层一层寻找老太,下午4时左右终于成功找到对方。原来,老太错把袋子里的东西



结婚钻戒失而复得。

当作废品捡拾了回来,自己还没打开细看。了解到是一对新人丢失的结婚戒指后,老太随即将戒指交还民警。

“真是多亏了你们,要是戒指找不回来,我们夫妻俩恐怕一辈子都有个心结无法解开,谢谢民警同志。”婚戒失而复得,何先生小两口不停地向民警道谢。

通讯员王梓宁 记者张亮

## 儿子加好友领游戏装备被骗 母亲连线社区民警紧急阻止

晚报讯 添加好友就能免费领取游戏装备?不在规定时间内完成任务就要面临坐牢?这样的诈骗话术在一个成年人面前或许不攻自破,但对于年龄尚幼的中小学生而言,却有着巨大的伤害性。

“柏警官您好,我的微信被锁定,用不了了,麻烦你来一趟,看看是咋回事?”19日下午2时许,南通开发区小海街道某花苑居民陈女士给社区民警柏杨发来一条信息。

“你是不是点击下载了什么东西?现在别再点击任何陌生链接,我一会儿就到。”正在派出所值班的柏杨给陈女士回复,并让陈女士随后发来截图。

来到陈女士家的柏杨详细询问了原因。原来,陈女士的儿子玩游戏时加了

一个可以送装备的QQ号,对方与陈女士儿子视频后让其完成另行下载聊天软件、输入银行卡账号等任务,又让陈女士儿子加另一个微信,微信显示背景是景德镇派出所,让陈女士儿子在30分钟内完成之前给他的任务,并称如果不完成,他的妈妈就要坐牢。孩子见此情形吓懵了。

“手机上网一旦遇到这种情况都是诈骗,千万别相信,如果点击进去,你银行账号里的钱立即就会被诈骗分子洗劫一空。”柏杨提醒陈女士母子。经过柏杨安抚,母子俩表示以后如果遇到这种情况一定会更加小心,并告诉身边人不明链接千万不要点击。

记者陈可 通讯员席如明 周涛

## 为电信诈骗人员提供便利 男子被判处有期徒刑并处罚金

晚报讯 通州的李某某为牟取非法利益,在明知他人利用信息网络实施犯罪的情况下,仍为他人提供通讯传输等帮助。记者20日了解到,通州法院对李某某涉嫌犯帮助信息网络犯罪活动罪一案公开审理并当庭宣判,李某某被判处有期徒刑9个月,并处罚金1万元。

2022年7月19日至28日,李某某明知他人利用网络实施犯罪,仍以自己的名义在通州区平潮镇一电信营业厅办理了13个固定电话号码及宽带业务,并安装在平潮镇一建材市场的店面房内。随后,李某某将上家送来的DAG语音网关和上述固定电话号码及宽带相连

接,根据上家的指示插拔上述语音网关的电话线接口,使诈骗人员诈骗电话的来电虚假显示为上述申办的固定电话号码。其间,李某某非法获利共计18800元。

经查,诈骗人员利用李某某接入网络的固定电话号码进行电信诈骗活动,共致使9名被害人受骗,诈骗数额达117万余元。

法院审理后认为,李某某明知他人利用信息网络实施犯罪,仍为他人犯罪提供通讯传输帮助,违法所得1万元以上,情节严重,其行为已构成帮助信息网络犯罪活动罪,综合各项情节,法院作出如上判决。通讯员朱慧青 记者王玮丽